

REBUS



Rešitev ugank iz 3. številke:

Na materinem grobu:

Zdaj, ko si se očem že čisto skrila,
zdaj prav ljubim Te, o mati mila!

Dopolnilnica:

osem, moka, brod, okno, hlod, kosa,
orel, rosa, prod, ivko.

Posetnica: Sladoledar.

Vse uganke so prav rešili: Mirko Cuderman, Cirila Cuderman, Tupaliče pri Preddvoru; France iz Središča; Berika Zorko, Jožek Zorko, Vransko; Bojan Miklič, Vič; Dragotin Bizjak, Vič; Viktor Debeljak, Škofja Loka; Marijan Svolfšak, Matko Svolfšak, Dob; Stanko Zihlerl, St. Vid; Anton Burja, St. Vid; Marica Arh, Tupaliče.

Samo dopolnilnico sta prav rešila: Ivan Povše, Orla vas; Marta Kočar, Vransko.

Izžrebana sta bila: Jožek Zorko, Vransko in Stanko Zihlerl, St. Vid.

Vest iz uredništva in uprave. Urednik je letos z reševalci ugank mnogo bolj zadovoljen kot lani. Dosti se vas oglašate, a še vedno premalo! Le korajžno! Zlasti sedajle o božičnih počitnicah boste imeli dovolj časa. Da bomo še poživili zanimanje za Vrtec, bomo odslej izžrebali na vsakih osem rešilcev po enega! Torej na delo! Obenem bomo pa poslali vsakemu gospodu, ki ima pet ali več naročnikov Vrta, po eno mladinsko knjigo, da jo podari najmarljivejšemu čitatelju Vrta. Ti-

stim, ki so bili doslej izžrebani, pa še niso dobili knjige, sporočamo, da lahko javijo, katero od tehle knjig žele: Kekec z naših gora, Povest o Robinzonu, Kristusov mladenec, Ivančkov sveti večer, Češke pravljice, Pes druge čete, Moj mali Hlaček, Lisica zvitorepka, Martin Krpan, Erjavčev-Flečar: Mladinski spisi iz Slomska, Stritarja, Jenka, Valjavca in Levstika. Končno prosimo vse naročnike, da čimprej poravnajo letošnjo naročnino. Prihodnja številka Vrta izide v februarju.

**Uredništvo in uprava želita vsem prijateljem
Vrtca blagoslovljen božič in veselo novo leto!**

»Vrtec« izhaja 15. dan v mesecu in stane za vse leto Din 15.—. Izdaja ga Konzorcij »Vrta«. Urejuje ga in oblastem odgovarja Jesenovec France, profesor v Ljubljani, Vodovodna cesta št. 1. — Uprava »Vrta« v Ljubljani, Kopitarjeva ul. 2 (H. Ničman). Tiskana v Jugoslovanska tiskarna v Ljubljani (K. Čeč).